
Una sent�ncia obliga el Popular a pagar 36.000 Û per

comissions injustif icades
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Una sent�ncia de l'Audi�ncia de Girona obliga el Banc Popular a retornar m�s de 36.000 euros a una clienta de

Sant Feliu de Gu�xols. La resoluci� judicial, que �s ferma, d�na per provat que l'entitat banc�ria va cobrar

comissions injustif icades a la clienta en q�esti�, en concepte de descober ts en el compte. Aix�, durant 18 mesos

se li van aplicar comissions que podien arribar als 4.000 euros mensuals, amb el pretext que el Popular havia

d'encarregar estudis de solv�ncia de la dona.

Per� aix� no era tot: el Banc Popular, quan la clienta es quedava en n�meros vermells, li aplicava interessos de

demora del 29%, quan el contracte f irmat f ixava que aquest percentatge havia de ser del 13. La sent�ncia va ser

dictada fa un any i el banc encara no ha pagat els 36.000 euros a la demandant, que, a m�s, s'enfronta a una

execuci� hipotec�ria perqu� el cobrament dels interessos i comissions li van fer impossible fer front al pr�stec

hipotecari.

L'Audi�ncia no va donar per bons els arguments del Banc Popular, de manera que la sent�ncia af irma,

textualment, que "l'estudi de la situaci� de la demandant i el cobrament de la citada comissi� hauria d'haver-se

efectuat una sola vegada, no mensualment sinsense justif icar noves gestions".

Sent�ncia ferma donar la ra�, 4.000 euros mensuals que es quedava en n�ermos vermells.

Comissions "autom�tiques"

En declaracions a TV3, l'advocada de la demandant, Anna Torroella, assenyalava que "totes les comissions han

d'obeir a un servei o a una despesa efectivament prestada per par t del banc i no poden ser autom�tiques". El de

Sant Feliu no �s el primer cas d'aquestes caracter�stiques que guanya aquest despatx giron�.
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